



## Руководство и сотрудники следственного управления приняли участие в траурных мероприятиях в память о погибших 1 июля моряках



Ярославская область со всей страной скорбит по морякам-подводникам, трагически погибшим 1 июля в результате пожара на глубоководном аппарате при изучении придонного пространства и дна Мирового океана. Руководство и сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области, а также студенты-практиканты Московской академии СК России приняли участие в траурных мероприятиях.

Совместно с губернатором Ярославской области Д.Ю. Мироновым, членами регионального Правительства, руководителями других силовых структур и представителями общественных организаций они возложили цветы к памятнику подводной лодке «Ярославский комсомолец» на Тверицкой набережной города Ярославля.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

Также на месте траурного мероприятия и в храме Зосимы и Савватия были проведены молебны по погибшим героям-подводникам.

## Изображения



04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1370302>